

## Sajtóközlemény

Sopronkövesd, Dózsa Gy. u. útépítése  
2024/01/29

**A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből (Terület - és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával 40,19 millió forintot biztosított a TOP PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Sopronkövesd községben, egy komplex a település élhetőbbé tételét célzó fejlesztés valósulhat meg.**

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése elnökének támogató szavazatával a vármegye területfejlesztési keretéből (Terület - és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Sopronkövesd Község Önkormányzata támogatást kapott a TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-GM1-2022-00036 kódszámú, „Sopronkövesd, Dózsa Gy. u. útépítése” elnevezésű pályázati konstrukcióra.

A felhívás célja a helyi önkormányzatok jogszabályi kötelezettségéhez kapcsolódóan az önkormányzati tulajdonú belterületi közutak építése, korszerűsítése, felújítása, közlekedésbiztonsági célú fejlesztése a településközpont vagy a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterületekkel való kapcsolatok javítása, a településközpont tehermentesítése, vagy a meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztése érdekében. A felhívás további célja a fejlesztéssel érintett belterületi útszakaszokon a közösségi közlekedési infrastruktúra fejlesztése, valamint az útburkolaton elhelyezhető kerékpárforgalmi létesítmények kialakítása a fenntartható közlekedési módok fejlesztésének elősegítése érdekében. A felhívás keretében az önkormányzati tulajdonú belterületi gyűjtőutakhoz, kiszolgáló-, lakó- és vegyes használatú utakhoz, valamint az országos közúttal közös vagy önkormányzati tulajdonban lévő belterületi csomópontokhoz kapcsolódó fejlesztések támogathatóak. A felhívás a Nemzeti Közlekedési Infrastruktúra-fejlesztési Stratégia alábbi céljával összhangban áll: a gazdaság és a jólét mobilitási feltételeinek biztosítása, a közlekedési mobilitás alakítása az egyéni és a közösségi közlekedés harmonikus fejlődésével.

A projekt specifikus célja: A tervezési terület Sopronkövesd község belterületén, a Dózsa György utca Fülesei út – 521/52 hrsz.- ú út közötti szakaszán található. A tervezési szakasz kezdete a Fülesei út aszfalt burkolatának széle vége pedig az 521/52 hrsz.-ú út törtaszfalt burkolatának széle. Összesen 145,26 méter hosszú aszfalt burkolatú út kerül kiépítésre 5,00 méter szélességgel. 1,50 méter széles beton térkő burkolatú járda épül a páratlan oldali ingatlanok, kerítések előtt. Az útburkolat jelenlegi vízszintes és magassági vonalvezetése nem változik, különbséget csupán a rétegek beépített vastagsága jelenti. Továbbá a pályázat keretében hiányzó járdaszakasz kiépítése is megtörténik.

A beruházás várhatóan 2025. augusztus 31-ig készül el.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósul meg. Konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal.

A beruházás teljes költsége 40 188 788 Ft.

A projektről bővebb információt a <http://www.sopronkovesd.hu/> oldalon olvashatnak.

### **További információ kérhető:**

Németh Zoltán, elnök -Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata  
96/522-201; [elnoki.titkarsag@gyms.hu](mailto:elnoki.titkarsag@gyms.hu)